

Minnesanteckningar från Samverkansmöte med Styrgrupp HRF intresseförening Västplantorna CI-gruppen och Hörselverksamheten 20 april 2018

Närvaro:

Mimmi Claesson	HRF Distrikt Västra Götaland
Carl-Magnus Berg	HRF Distrikt Västra Götaland
Anne Liljenbäck	Västplantorna Distrikt Västra Götaland
Harry Eriksson	HRF Distrikt Västra Götaland
Linda Malmberg	Hörselverksamheten Hörselteam Södra Älvsborg
Mattias Johansson	Verksamhetschef, Hörselverksamheten
Ewa Roy Pettersson	Chefssekreterare, Hörselverksamheten

Två skrivtolkar medverkar.

Mattias hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

- **Information av kontakt med CI-team/Mattias Johansson**
CI-teamet kommer att bjudas in till nästa möte den 6 september 2018.
- **Plats för nästa möte:**
Gemensamt beslut att nästa möte är i Göteborg.
Ewa bokar lokal samt fika på Ekelundsgatan 8, Göteborg.
- **Enhetschef Linda Malmberg**
Enhetschef Linda Malmberg presenterar sig, berättar om sitt arbete som enhetschef på Hörselverksamheten i Södra Älvsborg samt som tf. enhetschef på Hörselverksamheten FyrBoDal.
- **Nya enhetschefer för Hörselverksamheten FyrBoDal:**
Enhetschef för Hörselverksamheten audionommottagningarna i FyrBoDal är från den 1 maj 2018: Therese Söderberg.
Enhetschef för Hörselverksamheten Hörselteam i FyrBoDal är från och med den 1 maj 2018: Sara Lindbom.
- **Artikel "Hörselimplantat" i Borås Tidning den 20 april 2018.**
Diskussion kring artikel i Borås Tidning gällande "Hörselimplantat".
Anne Liljenbäck informerar från föreläsningen i Borås om "Hörselimplantat".
Artikeln från Borås Tidning översändes till Junis Hagberg, CI-teamet.

- **Rapport från Anne Liljenbäck**
Se bifogat dokument från Anne Liljenbäck "Förbättringsförslag". 2 (2)

Anne Liljenbäck går igenom sin sammanställning samt sina förbättringsförslag under de olika processerna enl. bif. dokument.
Anne Liljenbäck översänder sammanställningen till CI-teamet.
CI-teamet kommer att sammanställa förbättringsförslagen från dagen.
- **Fortsatt arbete med förändringsarbete och uppföljning av förändringsarbete:**
Hörselverksamheten och Västplantorna kommer överens om följande områden enligt nedan:
 - Försäkringskassan.
 - Arbetsförmedlingen.
 - Byter ut "Hemmet" mot "Teknik"
 - Anhöriga.
 - Arbete.
 - Samverkan med Brukarorganisationerna.
- Mattias informerar om de olika nivåerna inom sjukvård.
Rikssjukvård – Länssjukvård - Primärvård.
- **Nästa mötesdatum:**
Den 6 september, kl. 13.00 – 15.30, lokal: 309, Ekelundsgatan 8, Göteborg.

Mattias avslutar mötet och tackar alla för idag.

Vid pennan:
Ewa Roy Pettersson
Chefssekreterare